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Referat af bestyrelsesmøde i Viborg Golfklub 8. maj 2008: 
 
 
Deltagere: Uffe Steffensen, Marianne D. Jensen, Peter Bragh, Egon Christensen, Peter Svendsen 

og Casper Lindenmayer. 
 
Dagsorden: 
 
08-31: Greenkeepergården – resultat af licitation. 
 Chefgreenkeeper Per Knudsen deltog under punktet.  
 

Egon Christensen gennemgik resultatet af licitationen vedr. greenkeepergården. 
Arbejderne er blevet dyrere end budgetteret. Forskellige besparelsesmuligheder blev 
drøftet, men det blev besluttet at udskyde den endelige stillingtagen til efter budget-
gennemgangen senere.  
 
Tillige orienterede Egon Christensen om status vedr. de offentlige tilladelser og 
dispensationer vedr. byggeriet. Der er endnu ikke givet de fornødne tilladelser og 
dispensationer, men Egon Christensen rykker løbende herfor.  
 

08-32:  Tanker/ideer vedr. pasning af banen og bemanding i greenkeeper staben. 
Per Knudsen havde indhentet 2 tilbud fra en mulig sparringspartner vedr. pasning af 
banen. Bestyrelsen bakkede op om ønsket. Det blev besluttet at vælge den mindst 
omfattende model.  
 
Per Knudsen og Casper Lindenmayer udarbejder et stillingsopslag til ny 
greenkeeperassistent. Per Knudsen har et ønske om at ansætte en ny assistent med en 
baggrund som mekaniker, idet det forventes, at vi kan opnå en nettobesparelse, 
såfremt en greenkeeperassistent kan klare den type opgaver, som ellers kræver 
fremmed hjælp. Derudover er der tanker om evt. at ansætte en elev, måske en 
voksenlærling. Stillingsopslaget udformes, således at det henvender sig til begge 
ansøgergrupper. Det er i første omgang kun hensigten at ansætte én medarbejder. Der 
stræbes efter at få ansat en ny medarbejder pr. 1. juli.  
 
Vi har i dag 2 mobile vandingsanlæg, men de er slidt op. Reparation vil koste stort set 
det samme som nyanskaffelse. Det blev besluttet, at der i indeværende år indkøbes ét 
nyt mobilt vandingsanlæg. Næste år overvejes det, om der er råd til at anskaffe 
yderligere et.  
 

08-33 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 10. april 2008.  
Bestyrelsen godkendte og underskrev referatet.  
 

08-34: Økonomistatus ved Casper Lindenmayer. 
 Casper Lindenmayer gennemgik saldobalancen pr. 30.04.2008.  
 

Det er positivt, at der p.t. er ca. dobbelt så mange prøvemedlemmer som på samme 
tidspunkt sidste år. Ligeledes er den samlede medlemstilgang også væsentlig større 
end på samme tidspunkt sidste år.  



 2 

 
Det oprindelige budget fastholdes på trods af, at der i øjeblikket forventes et overskud 
på ca. 150.000 kr. mindre det budgetterede.  
 
Licitationsresultatet på udvidelsen af greenkeeper gården lød på i alt 3,2 mio. kr. incl. 
delvis moms. Kun ca. 10 % af momsen kan afløftes. Udvidelsen var budgetteret til 2,5 
mio. kr. incl. moms.  
 
I licitationen var der indbygget en besparelsesmulighed, hvorefter vi ikke opfører den 
kolde hal i første omgang. Derudover kan bl.a. en udendørs vaskeplads spares ved 
etableringen.  
 
På det foreliggende grundlag ønskede bestyrelsen udarbejdet et revideret budget 
forinden stillingtagen til udvidelsen.  
 

08-35: Sommerturnering og –fest. 
Casper Lindenmayer og Marianne D. Jensen orienterede om status vedr. 
sommerfesten.  
 
Med Finn Ritz i spidsen er der nedsat et udvalg bestående af medlemmer fra de 
respektive klubber i klubben samt turneringslederne.  
 
Der vil blive spillet på 18-huls banen, 9-huls banen og Par3-banen. Ligeledes vil der 
blive arrangeret putte-konkurrence mv.  
 
Telt og grill-selv i gården fra kl. 15, forhåbentlig akkompagneret af musik.  
 

08-36: Vores nye logo – udseende og anvendelse. 
Egon Christensen foreslog, at vores nye logo skal anvendes med farvetryk.  
 
Henset til merudgiften ved farvekopiering besluttede bestyrelsen at opretholde det 
nuværende logo indtil videre.  
 

08-37: Trappen i cafeen. 
Bestyrelsen besluttede, at Casper Lindenmayer indhenter et tilbud vedr. flytning af 
trappen i cafeen.  
 

08-38: Orientering fra FU. 
Forretningsudvalget orienterede om processen og beslutningen vedr. ansættelse af ny 
golfsekretær.  
 

08-39: Orientering fra de områdeansvarlige. 
 Peter Svendsen og Marianne D. Jensen orienterede om arrangementet med TV-Fyn.  
 
08-40: Eventuelt.   

Nogle medlemmer har forespurgt om ændring af vores lokale regel, hvorefter veje og 
stier er en integreret del af banen.  
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Kai Bruun Christensen, som er regelansvarlig, er efterfølgende blevet spurgt om 
holdningen til at ændre reglen. Han har svaret, at afgrænsningsområdet mellem 
vejen/stien og banen altid vil være til debat i den konkrete situation. Derfor finder han 
det mest hensigtsmæssigt at opretholde veje og stier som en integreret del af banen.  
 
Det blev ligeledes fremført på bestyrelsesmødet, at nogle medlemmer har forespurgt, 
om ikke det vil være hensigtsmæssigt at tillade fjernelse af sten i bunkers. Det er Kai 
Bruun Christensen enig i, hvorfor reglen vil blive indført.  
 
Det blev drøftet, hvorvidt Viborg Golfklub skal avertere med muligheden for 
opstilling af auto-campere på p-pladsen. Bestyrelsen besluttede, at det skal der ikke 
averteres med, da man ikke finder, at faciliteterne hertil er i orden.  
 
Referent 
Marianne D. Jensen 
 
 


